灰姑娘豪门梦公

梁洛施发声明与李泽楷分手 孩子会共同抚养

星报讯 2011年2月26日,梁洛施发布声 明,与李嘉诚次子李泽楷正式分手。

梁洛施声明表示:"踏入2011年,我本人亦 走进人生的一个新阶段。我和李泽楷先生分手 了。我们曾经拥有一段美好岁月,我们的孩子 会共同抚养。他们健康快乐地成长,是我俩的 共同目标。藉此声明,望能结束外界对我们无 休止的猜想、臆度。梁洛施 2011年2月26日。"

梁洛施(Isabella)继2009年为男友李泽楷 诞下一子李长治后,2010年6月又双喜临门, 再为男友诞下双胞胎。外间有传梁洛施将嫁 入李家,但为李家两年抱三仔的她,始终未能 嫁入李家。虽然未获名分,但梁洛施却曾表 示生活得十分开心。

声明发表后,梁洛施的发言人卢觅雪在 接受国内某媒体访问时回应,梁洛施与李泽 楷都是有始有终的人,虽然最后未能走到一 起去,但是两人之间并不存在"第三者"。片 觅雪称,梁李二人的情感经历,从拍拖、生子 到分手均已经向媒体坦承交代,而此次分手 后关于财产及孩子的抚养问题两人会具体协 商,但暂时未打算公开。



离婚了,请别再来找我!

凌潇肃承认唐一菲是自己女人 誓与姚晨相忘于江湖

2月25日23:50.凌潇肃在某网站微博上高调承认唐一菲是小三.还喊话要跟前妻 姚晨划清界限,令外界相当吃惊。2月26日凌晨1点19分,凌潇肃经纪人董俊紧急通过 媒体澄清:凌潇肃微博账户被黑,有人冒名乱写。

事件回顾:凌潇肃微博承认唐一菲是小三

2月25日晚23:50,凌潇肃微博更新,正 式承认唐一菲是"第三者"。他表示婚姻失败 的根本原因不是"第三者",真实原因不想说, 是家丑愧对凌家先人。凌潇肃也隔空向前妻 姚晨喊话:"从此咱就相忘于江湖吧,老死不相

往来可。"这条微博内容迅速被网友转发,一时 间议论纷纷。有网友猜测,这是凌被宁财神和 姚晨的微博暗讽激怒,终于肯站出来说话。而 此后不到一小时内,这条微博内容被删除,但 仍有网友留下了截图继续转发。

>>经纪人回应: 微博被黑 有人冒名乱写

26日凌晨1:19,经纪人董俊表示,刚 才是在睡梦中被一个媒体的电话叫醒, 才知道了凌潇肃微博更新离谱内容的 事情。"吓死我了,怎么会干这么二 的事?"她随即联系上近期正在台南 拍戏的凌潇肃,求证此事。得知的 情况是:晚上八点多收工后,凌潇肃

跑步健身后就睡着了,半夜在睡梦中被 经纪人的电话叫醒,才得知微博事件。 董俊说:"潇肃告诉我,他晚上没有写微 博。后来我问了朋友,才知道这叫账号 '被黑'了,有人动用了凌的微博账号 冒名乱写。"

>>凌潇肃愤怒:烦透了 这是什么世界!

对于微博"被黑"事件,凌潇 肃非常愤怒,他在给经纪人发来 的短信里写道:"烦透了,这是什 么世界啊!"凌由于在台南剧组,不 方便上网,就委托经纪人赶紧帮忙处理 微博。经纪人赶紧登陆凌潇肃微博,删

除了那篇"承认唐一菲是小三,与姚晨 划清界限"的离谱内容。董俊表示,由 干账号不再安全,所以目 前已关闭凌的微博不

再更新。

12:20 18:40

《丛林有情狼》3D 10:20 12:10 14:10 15:00 16:00 17:50

《关键第四号》 09:40 13:20 14:20 15:20 16:20 17:20 18:30 19:20 20:50 21:30 22:25

《芳香之城传奇》 14:35 16:35

《青蜂侠3D》 12:35 16:50 19:40 22:00 《将爱情进行到底》 12:00 14:00 16:10 18:15 20:20 21:00

> 《致命伴侣》 10:40 13:00 15:05 17:10 19:10 20:30 21:15

2794999 **2795998**

》》网友: 手机被盗用之说可疑

有细心网友指出,该条 微博是"短信发布"的,推 测:"如果半夜仍通过手机

联系上凌潇肃,那说明在此 期间,凌潇肃手机被人盗 用,然后又还给他。"

《你是我兄弟》临近大结局

二"邓超:生活中也是个细心男人

星报讯(记者 吴笑文北京报道) 《你是我兄弟》在北京卫视的热播,让剧中 饰马学军的邓超着实又火了一把。目前, 邓超现身北京卫视的《BTV秀场》,与观众 一起回顾剧中的兄弟情,还透露了生活中 自己的"叛逆"成长过程。

剧中邓超饰演的老二对爱情的执着 和他桀骜不驯的性格,被很多女观众认为 是最理想的男友。而现实生活中的邓超 也是个细心的男人。邓超虽是家中排行 最小但并不是最受宠的孩子,反而是挨 打最多的,他还爆料自己名字中"超"字

和"计划生育"的关联。由于家庭是重 组家庭,邓超是父母再婚后的孩子,所 以当长大懂事后的邓超回想起父母常 说的"只有你能打",他表示理解,因为 只有他,是他们共同的孩子,是一个小 桥梁。